Tower Crane
Grue a tour

+) mit 40 m Ausladung
with 40 m radius
avec U0 m portée

+) mit 2,5 m Drehkredsradius
with 2,5 m slewing radius

avec 2,5 m rayon derotation £
+) mit 32,3 m Hakenhihe ] NG
with 35,3 m height under hook 259m > S
avec 32,3 m hauteur sous crochet 1100 kg
s 30,2 M ————————|
™ 750 kg
p 323m
Ay 600 kg
- \
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13,7m)-28,1m~254m-27,7m-30,0m

stationdir zusdtulich 32,3 m bel 2-Strangbetrieb, max. 2000 kg

stationary with 32,3 m for 2-fall cperation, max. 2000 kg

statiomaire avec 32,3 m pour fonctionnement 2 brins, max. 2000 kg
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38,5m -

with spacial counterweight

mit Sondergegengewicht
_avec spécial contrepoids
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Transportgewicht ca. 18000 kg
Transport weight approx.
Poids de transport env.

Transportgewicht ca. 19300 kg
Transport weight approx.
Poids de transport env.
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L———— 4.0m ———— »

ch 32,3 m bel 2-Strangbetrieb, max. 2000 kg

° , stationary with 32,3 m for 2-fall

eration, max. 2000 kg

»J3 m pour fonctionnement 2 brins, max. 2000 kg

stationnaire avec 32

—(137m]-23,1m-254m-27,7m-30,0m
sﬁﬁtiorm- zusitzli 3 m bei




Gewicht / Kurvenradius

Weight /| Curve radius
Poids / Rayon de courbe-

Gegengewicht fir Drehkreisradius 3,5m, ca.
Counter weight for slewing radius 3,5, roX « 17000
Contrepoids pour rayon derotation 3:5 mz zg. ! ®

Gegexmc?;lfu; Dr*elilb'eisradius 2,5m, ca.
Counter weight for slewing radius 2,5m, approx. 21650
Contrepoids pour rayon derotation 2,5m, env. - 0 e

Innenkurvenradius Konstruktionsgewicht ca.
Interior curve radius 85m Dead weignt approx. 16000 kg
Rayon de courbe intérieur Poids de la construction env.

Ausladung und Tragfahigkeit
Radivs and capacity =
Portee et charge

Ausleger- | Max.Tragféhigkeit Ausladung und Tragféhigkeit m/kg
lange Max. capacity Radius and capacity
Length Charge maxi. s Portée et charge
of jib (e}
Longueur |(a T o (& S el
de fleche o .
% e 112,0{13,5[15,0116,5{18,0{19,5|21,0/22,5|24,0/25,5}27,0|28,5|30,0|31,0/32,0(33,0|34,0 | 35,0 | 36,0|37,5 {40,0
m om/kg )
3,2 - 10,5 - 18,0
40,0 4000 2000 3360|288512520§2230[2000{1800[1640]1500]1380{1280{1190}1105}1035f 990} 950| 910| 875 840|810 | 765 | 700
32~ 113~ 194
37,5 2000 2000 |2670[3150[2755[2440[2185]1975(18001650|152011410|1310{1220/1140|1095|1050(1010| 970 ©30| 900 | 850
32-118 - 204 = )
35,0 2000 2000 |3895[3345]2925/2595/2325210511920/1760 1620{1500{1395]1305]1220{1170{1125[1080|1040|1 000
| 32-127-220 ™
30,0 4600 ’ 2060 4000]3665]3205|2845[255023102110]1935{1785}1655]|1540 1440‘ 1&0
.
® e ® Hubwerk ... -’ Gang
Geschwindigkeiten | S g
Mécanisme de levage Boite
o
Speeds 15,0 kW + 1,0 kW Geblase | 1 2000 6.0
M Blower
V|'esses ) Ventilateur
2 2000 25,0
- r' U/min
0~0,8 st./min 3,0kW |
tr./mn b 3 1350 50,0
T _ 1 2000 6,0
; 18,0/ 37,0 m/min 2,0/3,0kW "f\_ A 4000 3,0
ee + ez 2 2000 -25,0
ﬁgap ’E . i 4000 12,5
Jf v 25,0 m/min 2 15kW - - 3 1350 50,0
74 ‘ ' 2700 25,0
Kabelquerschnitt bei 380 V bis 25 m 4 x 16 mm?
Cross section of cable upto
Section of cable a jusqu’a
Betriebsspannung 380 V Frequenz 50 Hz Gesamtmotorenleistung 25,0 kW
Operating voltage Frequency Total motor output
Tension de service Fréquence Puissance totale des moteurs B

Technische Daten -Technical data
Caracieristiques techniques
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Pos. Anzahi
item Quantity
Rep. Qe

Benennung

Diese Liste kann nicht zur Ermittiung des kleinsten Transportvolumens verwendet werden. Langem Breitem Hohem Einzelgew . kg Gesamtgew. kg

Description This list cannot be used for the calcuiation of the smallest transport volume. Lengthm Width m Heightm Unitweight kg Total weight kg
Désignation  Cette liste ne peut pas élre utilisée pour Ia calculation du plus petit volume de transport. Longueurm Largeurm Hauteurm Poidsunitaire kg Poids totai kg

Unterwagen kompl.
Undercarriage compl.
Chassis compl.

Fahrwerke
Bogie units
Mécanismes de translation

Transportachse vorne
Road transport axle front
Essieux de transport avant

Tragschnabel
Gooseneck
Support avant brochable

Transportachse hinten
Road transport axle behind
Essieux de transport arriére
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& g 447 250 0.90 3450
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mcht angemeben 0,58 0,30 0,37 2x 130

0,58 0,90 0,37 2x 190

640

g v l ' 3,00 1,13 0,97 385

P J penesaman
xﬁf——:ﬂ‘ L 1,00 1,43 0,55 250 1785
. L - 8

1,90 2,50 1,05 1150

Sattelvorrichtung
Saddle mount
Dispositif d"attelage

Transportachse hinten
Road transport axle behind
Essieux de transport arriere

0,72 0,73 0.35 110
2710
3,10 2,50 1,10 - 2600

‘Drehbiihne kompl.

Slewing platform compl.

Plate-forme d'orientation compl.

5.80 2,10 2,10 4300

Turm-Unterteil
Tower (lower part)
Tour inférieure

12,30 1,40 2,62 ' 2550

10 1

Turm-Oberteil
Tower (upper part)
Tour supérieure

14,20 1,35 2,10 2050

Ausleger-Anlenkstiick
Jib heel section
Pied de fleche

14,50 1,35 1,10 1430

Ausleger-Kopfstiick
Jib head piece
Pointe de fléche

14,52 1,02 1,086 730

Ausleger-Verlangerung |
Jib extension |
Rallonge de la fleche |

Ausleger-Verlangerung 1l + 1l

Jib extension 1! + HI
Rallenge de la fleche Il + 111

512 1,02 0,82 180

75
2,58 1,02 0,63 160
85

15 1

Laulkalse kompl.
Trolley compl.
Chariot compl.

1,09 1,14 0,53 130

16 3

Turmstick
Tower section
Elément de mat

2,40 1,25 1,20 400 1200

Kiste mit Seilen und Kleinteilen
Case with ropes and small parts
Caisse avec cables et piéces détachées

1.00 0,80 1,00 600

Datenblatt Nr. 120 P - 2460 — H 1 DIN 15018 und OENORM T 3-6. 85 Konstruktionsénderung €n vorbehaiten!

Data sheet

Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avec

) Subject to aiterations!
Sous réserves d€ modifications !
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